
 

 

  

7.7％ 

3.8％ 

利用事業所について 

ラボこっしーについて「環境・体制整備」 



  



  

「環境・体制整備」について意見・要望・不満・改善点等ありましたら入力してください。 

・学校休業日の利用時間がもう少し早いと、なお嬉しいです。 

ラボこっしーについて「適切な支援の提供」 



  



  
ラボこっしーについて「保護者への説明」 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ラボこっしーについて「満足度」 



  

（ラボこっしー）お子さんに必要だと思う支援について 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１． ラボこっしーで気に入っているところ、利用する理由を優先順位が高い順番に教

えてください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

２．ラボこっしーに求めるもの、やってほしいこと、導入してほしいプログラム等があればご入力ください。 

6件の回答 

・パソコン入力 

・安心してお願いできる場所であり続けていてくださることに感謝しております。 

・他の放課後デイで、月一で美容師さんが来て髪を切ってくれるサービスがあるのを聞いたこと

があるので、同じサービスがあると助かるなと思いました。 

・中高生の学習支援、就労に向けての支援 

・長期休みの送り時間も、メールで連絡してもらえたら確認しやすいなと思います。 

・コミュニケーション能力の向上のための訓練（ST）、機能訓練（OT） 


